

Isten vár rád és felhasznál úgy, ahogy vagy!

Teráleti hitéleti konferencia és játkonyisági hangverseny a Golgota utcában

Szükségünk van az önénepekre, arra, hogy megálljunk, hogy kizárólagban legyünk, hálját adjunk és egyáltalán gondolkodjunk az előttünk álló ártatlanság. Hogy örezzük, tartozunk valahová, és jás oda tartozni. Szükségünk van arra, hogy egyáltalán kizárólagos kerélességünk Istenhez, és ezáltal májsok irányába is csökkensen a távolság. Szükségünk van állásfoglalásra, hogy egyáltalán imádkozzunk egy adott célt, hogy egyáltalán a kizárólag az Ás hat és jelenlétét, és egyáltalán nyújtunk segítő kezét azoknak, akiknek éz nincsen emberké.

Ezt a kizárólagos tapasztalatot lehetek azt azok, akik október 25-én eljártak a Golgota utcába, az immár hagyományos vilt teráleti hitéleti konferenciára, melynek mottója a nagyvárosi evangelizáció kizárólagosát kifejező felhívás volt: Gyere, ahogy vagy!

A szombatiskola ideje

alatt az öreklődök kizárólagos szekción vehettek részt, ahol örekesebbnél örekesebb, működő missziós állatokkal ismerkedhettek meg, tájékozódni az utcai Jézus-tel Árvai Tamás előadásában, az utcai gyülekezettel dr. Szilvási András vezetésével, a kapcsolati misszióval dr. Mihalec Gábor segítővel, továbbá: Ámbéli Gyula "Éz ilyen még nem volt", Simon László "A 7 napos gyülekezet, Zarka Péter" "Éz Szubkulturális sok és evangelizáció. A testvérek új állatokat, erőt és lelkesedést meríthettek a szekción segítővel, és magukkal vihettek a tapasztalatokat saját gyülekezeteikbe is.

A kizárólagos istentisztelet

11 árkor folytatódott dicsőítővel, tapasztalatokkal, szolgálattal. Budapesti gyülekezetek képviselői számoltak be Istennel szerzett és a nagyvárosi emberek kizárólagos munkálmányairól. Felemelő volt hallgatni, mit is tett előttünk az Ás, milyen kapukat nyitott meg, és mekkora áldás egyáltalán dolgozni vele, az ő művében. Kizárólagos percek szántak a szervezők a Gyűrű-kóra programra is: Mihalec Gábor vezetését résztvevő részt a Lurdy Házban állított tapasztalatokról.

Isten

Igének tanulmányozásában először Ácsai Tamás uniáelnök, majd dr. Ösz-Farkas Ernő vezette az egybegyűlteket. Az igehirdéseken keresztül ki-ki elgondolkozhatott azon, mit is jelent fogadni az embereket, ahogy vannak, milyen álda áll előttünk Jézus letében, és mi az, amit személy szerint megtehetünk az árt, hogy a Mester lábnyomában járassunk a májsokát vezetésű szolgálattal is.

A dicsőítő alkalom Isten

dicsőítővel és a májsok felé nyújtott kizárólagosról, mellyel az Ásrtól kapott áldásokat hivatott az ember továbbadni. Az ADRA segélykoncertjén résztvevők az alapítvány gyermekátkeztési programjához járulhattak

hozzá.

Az alkalmon kőszönetet mondott Sándor Zoltán, a Köbinyai Széchenyi István Magyar-Német Kéttannyelvű Általános Iskola igazgatója, mint a gyermekénekesi program egyik támogatója.

A résztvevők több, köztük a stábi képviselő egyházi kórus szolgálatát hallgathatták meg, akiknek énekei mind Isten dicsőretéről szóltak. A Terásvárosi Kórus, az Acapella&Musica, a Célkereszt együttes, a Rushing Waters Quartet énekei után Isten Igéjének, az új kenyér és a hal tőrtőnetének zenejét a csai Tamás tolmácsolta az egybegyűlteknél. Az alkalom az évi kórus és az 8 in 1 Singers szolgálatával zárult.

A segélykoncerten 280 000 Ft gyűlt össze, melytől szeretnénk ismételt hálónkat kifejezni minden adakozó felé. Ezzel az összeggel 4 gyermek teljes tanévi iskolai énekesi sikerült fedezni. Az ADRA 8 iskolával van kapcsolatban a budapesti gyülekezetek vonzóiskolához tartozó iskolák közül, az iskolai énekesi körökben, és majdnem 3 millió forint gyűlt össze erre a célra ebben az évben.

Szeretnénk ismételt kifejezni kőszönetünket minden testvér felé, akik eljötték, hogy együtt imádjuk Istenünket, együtt keressük az Ő jelenlétét és vezetését a hitéleti konferencián. Kőszönetünk a szervezőknek, technikusoknak, szekciós előadóknak, diáknusoknak, kórusoknak és mindenkinek a szolgálatát, mellyel hozzájárultak a kőszöneti istentisztelet ölményéhez.

Kőszönetünk, hogy a konferencia zeneje legyen tovább mindannyiunkban, sarkalljon minket Isten keresésére, elfogadásra, szeretetre, munkára, arra, hogy tévkenyen járjuk Jézus visszajövetelét.

Á

Szilvási-Csizmadia Andrea